
Autorisation d’exploitation droit à l’image


Je,
nom :
prénom :

Demeurant à :
(Adresse - Code postal - Ville)

Né (e) Ie :                            à

Nationalité : 

Agissant en mon nom personnel.

Autorise le Collectif Le Bal des Philosophes à reproduire et exploiter dans un but non commercial mon image ﬁxée dans le cadre de photographies et vidéos pour la prestation de la promotion et la communication de : 

Le Bal des Philosophes, tableau n°2 : "Platon : l'œil" et "Descartes : la forêt", atelier de sensibilisation à la production d'un spectacle, vendredi 7 juin 2019, 14h-16h, salle de conférence du Lycée du Parc de Vilgénis, 80 rue de Versailles, 91305 Massy Cedex. 

Cette autorisation emporte la possibilité pour Le Bal des Philosophes d’apporter à la ﬁxation initiale de mon image toutes modiﬁcations, adaptations ou suppressions qu’il jugera utiles. Le Bal des Philosophes pourra notamment l’utiliser, la publier, la reproduire, l’adapter ou la modiﬁer, seule ou en combinaison avec d’autres matériels, par tous Ies moyens, méthodes ou techniques actuellement connues ou à venir.

Cette autorisation est valable pour une utilisation :
• Pour une durée de : illimitée,
• Sur Ies territoires : monde, tous pays,
• Sur tous Ies supports matériels et immatériels, en tous formats connus ou inconnus à ce jour.

Je garantis n’être lié(e) par aucun accord avec un tiers, de quelque nature que ce soit, ayant pour objet ou pour effet de limiter ou empêcher la mise en œuvre de la présente autorisation.

La présente autorisation d’exploitation de mon droit à l’image est consentie à titre gratuit.

Fait à                      , le 

Signature
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